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Έναρξη «Δημητρίων 2024» – Υποδοχή Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Διονυσίου Αρεοπαγίτου στον 
Άγιο Δημήτριο
/ Ενορίες

Με κάθε επισημότητα και ιεροπρέπεια έγινε σήμερα, Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου 2024, το πρωί, με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, η έναρξη 
των πολυήμερων ενοριακών εορταστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024», που διοργανώνει για 28η συνεχή χρονιά (1997-2024) ο 
Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου, Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής, τιμώντας 
τον προστάτη, πολιούχο και ονοματοδότη του Ναού, της Ενορίας και του 
Δήμου, Μεγαλομάρτυρα Άγιο Δημήτριο τον Μυροβλύτη.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών 
και Αιγίνης κ. Εφραίμ, ο οποίος κήρυξε και το θείο λόγο προ της απολύσεως της 
θείας λειτουργίας, αναλύοντας το ευαγγελικό ανάγνωσμα, πλαισιωμένος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριο Δαρδανό, τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Φίλιππο 
Χαμαργιά, τους Ιερείς του Ναού, και τον Ιεροδιάκονο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
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Αθηνών π. Στέφανο Καππέ.

Ο Σεβασμιώτατος κόμισε στον Ιερό Ναό, το ιερό χαριτόβρυτο Λείψανο του Αγίου 
Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, συνοδεία του ιερατείου, ενώ το απολυτίκιο του Αγίου 
κατά την υποδοχή του, έψαλαν οι πολυμελείς βυζαντινοί χοροί του Ιερού Ναού, υπό 
τη διεύθυνση των Πρωτοψαλτών κ.κ. Γεωργίου Καμαριάρη και Ιωάννη Βαζούρα, 
υπό τους ήχους πανηγυρικών κωδωνοκρουσιών.

Δείτε σε επανάληψη την Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του Αγίου Διονυσίου του 
Αρεοπαγίτου και την Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία:
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Το ιερό λείψανο του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, όπως και του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου, τοποθετήθηκαν σε προσκυνητάρια εντός του 
σολέα του Ιερού Ναού, όπου και θα παραμείνουν μέχρι το πέρας των «ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ» 
για τον ασπασμό τους από τους πιστούς.

Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο από τον 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Ματθαίο Χάλαρη, εκ μέρους των Ιερέων του Ναού, 
των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών Ποιμαντικού Έργου και 
σύνολης της ευχαριστιακής κοινότητας.

Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοικτός καθημερινά από τις 6.00 το πρωί έως τη 1.00 
τα μεσάνυχτα κατά το χρονικό διάστημα 29 Σεπτεμβρίου έως 28 Οκτωβρίου.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να βρουν στο πρόγραμμα 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024» στην ιστοσελίδα του Ιερού Ναού www.in-ad.gr

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

http://www.in-ad.gr
https://flic.kr/s/aHBqjBKndm


https://www.flickr.com/photos/199139815@N05/albums/72177720320688744

